

**Elaborare proiect tehnic, detalii de execuție și asistență tehnică
din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții
"DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI ÎN COMUNA
TULUCEȘTI, JUDEȚUL GALAȚI"**

I.D.: 64843304

Data
publicarii 04.01.22

Coduri CPV

71322500-6

Descriere: Obiectul contractului este dat de necesitatea autorității contractante de a realiza proiectarea tehnică (Proiect tehnic, Detalii de execuție) și asistența tehnică din partea proiectantului pentru proiectul "DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI ÎN COMUNA TULUCEȘTI, JUDEȚUL GALAȚI" în vederea executării ulterioare a lucrărilor pentru "Dezvoltarea infrastructurii de drumuri în comuna Tulucești, județul Galați" cu scopul modernizării infrastructurii rutiere în comuna Tulucești. Proiect finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020. COD ENI-EMS 1HARD/3.1/86. Prezentul proiect vine să răspundă necesităților existente în cadrul celor două comunități locale și, pe termen lung, la nivelul Regiunilor de Dezvoltare din care provin respectiv Regiunea Sud-Est din România și regiunea Centru din Republica Moldova, în ceea ce privește dezvoltarea infrastructurii locale de transport în concordanță cu standardele naționale și internaționale, aplicarea unor măsuri de prevenire, combatere a fenomenelor de degradare a calității mediului în zonele rurale și crearea unui cadru optim de dezvoltare economică și socială a mediului local. Aceste necesități nu numai că au fost identificate dar se constituie ca linii prioritare de acțiune de-a lungul cărora trebuie să se pleze viitoarele măsuri și programe de dezvoltare ale celor două comunități locale. Drumurile propuse pentru a fi modernizate se află în intravilanul / extravilanul comunei Tulucești, acestea având rolul unor drumuri de exploatare, fiind în proprietatea Comunei Tulucești. Lungimea totală a drumurilor/străzilor modernizate va fi de 3.590 m. Drumurile propuse spre modernizare în Comuna Tulucești se încadrează în prioritățile propuse prin Planul Urbanistic General și răspunde necesităților comunei de a crea căi de acces către exploatațile agricole deținute de agenții economici din zonă, de a crea o alternativă pentru descărcarea traficului agricol de pe drumurile naționale DN 26 și DN 24D și de a diversifica rețeaua locală de drumuri și asigurarea accesului către obiective turistice și centre de interes transfrontalier: Drumul de exploatare 1059 - este situat în partea de est-est a comunei, este orientat de la sud-est la nord-vest și face legătura între DN 26 (Galați - Oancea), kilometrul 15 + 400 la est și DN 24D spre Cuca, la vest, Km 79 + 790 cu o lungime de 2230 ml și o suprafață de 22780 mp. Acest drum este și o rută alternativă pentru cei care vin dinspre Republica Moldova și se deplasează spre Bârlad, mai ales pe timp de iarnă când traficul în nordul județului este blocat de zăpadă. Drumul care leagă DN 26 de DN 24D asigură accesul la următoarele obiective turistice de interes transfrontalier: Parcul Natural "Pădurea Gârboavele", Herghelia Tulucești, Muzeul Satului, Muzeul Sat Pescăresc, Grădina Zoologică. Drumul de exploatare 1701+ 1702 - este situat în partea de sud și de vest a teritoriului administrativ al comunei Tulucești, care face legătura între DN 24D, km 83 + 722 și Drumul Județean DJ 255A. Drumul are o lungime de 1360 ml și o suprafață de 14225 mp. Acest drum asigură accesul la următoarele obiective economice și agroturistice: CRAMA ROSENA, Ferma Avicola Buzău și CRAMA SC PRESTATORUL SRL. Principala importanță a acestui drum este că asigură accesul la monumentul istoric "Valul lui TRAIAN", construit în secolul II-III d. Hr., monument care a constituit granița europeană cea mai îndepărtată a Imperiului Roman. Drumul are o lungime de 1360 ml și o suprafață de 14225 mp. Toate detaliile tehnice se regăsesc în Documentația tehnică care face parte integrantă din prezenta documentație de atribuire. Valoarea estimată este de 223.451 lei fără TVA din care: 124.139 lei fără TVA Cap. 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică - 3.5 Proiectare - 3.5.6 Proiect tehnic și detalii de execuție, 99.312 lei fără TVA Cap. 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică - 3.8 Asistență tehnică - 3.8.1 Asistență tehnică din partea proiectantului - 3.8.1.1 pe perioada de execuție a lucrărilor 89.380 lei, 3.8.1.2 pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, avizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții 9.932 lei. Valoarea contractului nu include "cheltuieli diverse și neprevăzute". Durata contractului va fi de la emiterea ordinului de începere până la recepția finală. Contractul se desfășoară în 2 etape în funcție de durata contractului de execuție a lucrărilor, iar termenele de execuție efectivă pentru realizarea fiecărei etape a contractului vor fi: 1. max. 30 de zile calendaristice de la data emiterii ordinului de începere a prestării serviciilor din partea Autorității Contractante pentru elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, caiete de sarcini 2. în funcție de durata contractului de execuție a lucrărilor, începând cu data emiterii ordinului de începere al execuției lucrărilor. Durata estimată de execuție a lucrărilor va fi de la emiterea ordinului de începere până la recepția finală.
